
 

ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI 
VERBALE N. 2 DEL 27/04/2025​  

L’anno 2025, il giorno 27 del mese di aprile alle ore 18:00 in modalità in 
presenza presso la sede del comitato Cri di Carsoli in via circonvallazione 
Turano 10 in Carsoli, e in collegamento on line al l’indirizzo meet 
https://meet.google.com/awd-nnyw-ksh, si è riunita l’Assemblea ordinaria 
dei soci della Croce Rossa Italiana - Comitato CARSOLI, convocata con 
nota prot. n. 28/2025 del 11/04/2025 recante il seguente Ordine del Giorno: 
 
 

1.​ Approvazione del verbale della seduta precedente; 
2.​ Approvazione bilancio consuntivo 2024;  
3.​ Programmazione estiva 2025;  
4.​ Comunicazione del Presidente; 

 

Si constata che l’Assemblea è validamente costituita in quanto i soci 
presenti sono n.11 in presenza e 7 in collegamento on line. 

I soci assenti sono giustificati. 

Presiede l’Assemblea il Presidente Dott. Luciano Camerlengo 

Il Presidente apre formalmente i lavori ringraziando i presenti. 

Il Presidente propone la nomina del socio Arcangeli Simone quale 
Segretario verbalizzante. 

L’Assemblea all’unanimità approva. 

Punto 1 all’O.d.G. - Approvazione verbale della seduta precedente 
 
Il Presidente chiede se vi siano interventi in merito al verbale della seduta 
precedente, tenutasi a Carsoli il 12/04/2025.Non ci sono osservazioni in 
merito da parte di nessuno 
 
Il Presidente pone in votazione il verbale. 
 
L’Assemblea chiamata al voto: 
 
L’Assemblea all’unanimità approva. 
 
 
 
Punto 2 all’O.d.G. - Approvazione bilancio consuntivo 2024 
 
Il Presidente introduce il tema al punto 2 dell’ordine del giorno 
Approvazione bilancio consuntivo del 2024.  

 

https://meet.google.com/awd-nnyw-ksh


 

Il Presidente illustra ai soci le varie voci del bilancio illustrando 
all’assemblea tutte le voci presenti sul bilancio puntualizzando che con tutte 
le voci del bilancio che siamo assimilabili ad un’azienda.  
 
 
Il presidente chiede se ci sono domande sul bilancio. L’assemblea non ha 
nulla da dire 
  
Il Presidente apre ufficialmente la votazione per l’approvazione del bilancio 
consuntivo 2024. 
 
L’Assemblea all’unanimità approva. 
 
Punto 3 all’O.d.G. – Programmazione estiva 2025 
 
Il Presidente introduce il tema al punto 3 programmazione estiva 2025. 

Il Presidente ribadisce come ogni anno che la richiesta di un nostro 
supporto al territorio è sempre molto elevata e richiede uno sforzo ai 
presenti di supportare l’organico per organizzare al meglio i servizi di 
comitato.Le risorse sono poche e verrà valutato di volta in volta il nostro 
impiego e ci saranno anche delle rinunce a dei servizi richiesti 

Punto 4 all’O.d.G. – Comunicazioni del presidente 
 
Il Presidente introduce il tema al punto 4 Comunicazioni del presidente 

Il presidente non ha nulla da esporre  

Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il 
Presidente scioglie l’adunanza alle ore 20:00 del giorno in cui si è redatto il 
presente verbale. 
 
Carsoli 27/04/2025 
Letto, confermato e sottoscritto. 

Dott. Luciano Camerlengo                                                  Simone Arcangeli 
Il Presidente                                                             Segretario verbalizzante 

                   
 
 
                                   
Allegati:  

1.​ Foglio Firme 
 
 


